ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ОБЩЕСТВЕННОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Sosialpolitische Rundeshoo in mesischer Sprache. Deutschland Social and Political Beview ii Russian Language. Germany Rebdomadaire politique el socal en langue rasse. Allemagne

В НОМЕРЕ: А. Караваев — Свободе навстречу; А. Н. — Новогодние пожелания; Т. Околович — Нашу борьбу нивто не остановит; H. Тарасова — Новый мир; В. Свен — Под знавом приваза; М. Тулин — Тернистыми путями

Agree pegarque a magarentorma: Verlag "Posser"-Frankfurt/Main, Mariametraße 24 a Представительство редакциив Берлине 1 "Possey - Veriretung"-Berlin-Grumewold. Hohencollemdamm 59-68

номера а розничной продаже

х гол

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ДЕКАБРЯ 1954 г.

№ 52 (451)

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ

ВСЕХ ЧИТАТЕЛЕЙ, СОТРУДНИКОВ И ДРУЗЕЙ ПОЗДРАВЛЯЕТ «ПОСЕВ»

СВОБОДЕ НАВСТРЕЧУ

Россияне дома и россияне на чужбине разделённые, но единые, через несколько дней будут праздновать Невый год.

Родина подлинная и великая, жившая в веках, живущая ныне и смотрящая в будущее, отзовется в этот праздник в сердце каждого, кто ощущает биение её пульса. Эта Родина всем своим существом стремится освободиться от чуждой оболочки, под которой она прозябает.

Пусть на бутафорских новогодних призднествах защитники коммунистического зла щеголяют бутафорскими цифрами всевозможных достижений! Мы знаем, что уходящий год был годом позорных провалов для КПСС, провалов моральных, политических и хозяйственных.

Мы знаем также, что уходящий год был годом велицих успехов

той России, дыхание которой есть наша собственная жи-

Тысяча девятьсот пятьдесят четверпый! Для нас, верующих в Революцию, для нас, работающих на неё, он ознаменовал собой давно встанный, давно желанный перелом. Страна знает теперь, что есть сила свободы, сила зовущая, организующая и действующая 4

Революция идёт, Революция близится, Революция **перен**ит! Исторический ход вещей заставил власть признать приличие революционных борцов у нас дома. Власть потеряла нервы перед лицом своих противников и свершила ряд бессмысленных и позарных актов. Похищение А. Р. Трушновича и В. П. Треммеля, покушение на Г. С. Околовича, — разве это не доказательство нашей силы!

Если в Стокгольме, несмотря на слежку, 15 матросов советского флота взялись переправить литературу НТС на корабли, если другие 84 матроса теми или другими действиями выявили своё сочувствие делу борьбы, — то что это, — сила наша или слабость?

Если советская молодежь в военной форме приходит к нам в Берлине с листовками в кармане, — то это ли не доказательство действен-

99 человек революционного жишва из состава советского флота,

посетившето Стокгольм, — нет, это че плоуобраните работы НТС!

17 миллионов листовок и 5000 экземпляров газе переправлено
в прошлом году за границу свобод Только за первую полуовану истекающего года революция обрушил на рабство таким же уколичеством своей литературы.

Пусть же все честные русски люды, там и здесь, поднимут в новогоднюю ночь заздравные бокал за уст ехи выросшего вдвое ревод-

Российское народно-освободкальное да зижение сильно не только светом своих идей, но и жертвенстью сволих последователей.

Никто, никогда, нигде, ни ти каких обстоятельствах не должен забывать о людях, делающих дел освобождения у нас дома. О тех, кто забыв себя, ежесекундно готов сдать жизнь за счастье своего народа. Имена национальных тероев содняшнего революционного дня, имена Александра Лахно, Алексндра Макова, Сергея Горбунова, Дмитрия Ремиги, Кудрявцева и Якуы становятся и не могут не стать символами самоотверженного героима.

По учению диамата, жить — значит умирать. В нашем же представлении жизнь вечна в бескоечном многообразии своих меняющихся форм. Счёт времени отмериает года навстречу всегда новому будущему. И празднование Нового ода имеет для нас поэтому свой особенный и радостный смысл. Деньза днём, месяц за месяцем, год за годом близится к своей смерти нашелихолетье. Старое, отжившее и реакционное уступает новому и прогрессивному.

Семена российской свободы уже проросли под землей. Они готовы пробиться на её поверхность всходами революции. Наша задача рыхлить родную почву, не давая затвердевать коммунистической корке.

Часть этой работы (и не малая) уже сделана, остается сделать еще больше, неизмеримо больше. Революционное действие, начавшись, уже не может остановиться. Поэтому на пороге Нового года мы больше, чем когда либо, полны надежд.

1954 год был годом перелома и годом успехов.

1955 год будет годом дальнейшего победоносного наступления на отживающий коммунизм.

Итак, с Новым годом, друзья, с новым счастьем!

А. Караваев

no ctoalle

МОЮЩИЕ СРЕДСТВА

В течение пяти дней продолжались в Москве заседания свезда уполномоченных промжооперации. Шефами съезда были Косыкин (око Маленкова), и Шаталин (хрущевское око).

На открытие съезда явились, впрочем, и все коллективные руководители в полном злфавитном составе. В последнее время коллективное руководство отказалось от бюрократического стиля управления и кочует почти ежедневно с банкетов на заседания и наобо-

И всегда в полном составе. Умилительный пример взаимной дружбы и коллективной... поворотли-

На съезде Косытин прочел 400 делегатам съезда «приветствие» наказ ЦК КПСС и Совета министров. Главный его пункт — лучшее использование сырьевой базы и резервов промышленной кооперации.

«совет» может вызвать улыбку. Кооперация у нас это миф. А промкооперация — это миф в квадрате. Организация, существующая на отходах местной промышлленности, никаких своих резервов иметь никак не может.

Сколько бы ни «прели» выступавшие на съезде докладчики о росте в 2-3 раза производства товаров ширпотреба, в этом они никого в стране убедить не смогут... K кооперативам — «почтения нету».

- √ . Посудно-хозяйственный магазин в городо Оханске Молотовобласти. Здесь происходит такой Диалот покупателей с заведую-
 - Ступья есть?
 - К, сожалению, нет.
- П_{южажите,} какие есть у вас разливные ложки?
- Ничего вам предложить не могу.
- Скажите, когда будут эмалированные чайниви? — Не помню, копда они были, и, к со-
- жалению, не знаю, когда будут... Отказав очередному покупателю, за-

ведующий магазином говорит:

- За последние 3 месяца я только один раз получил стулья, да и по всего 10 штук. Ну, конечно, их мигом расжватали.

Его прерывает вошедшая в магазин женщина. Она просит деревянное корыто. Получив отказ, женщина громко возмущается: «Живем среди леса, а деревянной вещи не купишь».

Рассказывая об этой сценке, корреспондент «Известий» (№ 281) возмущается и сам:

«Печальнае всего, такой ответ даегся люрим, которые ищут самые немудреные вещи — детские ванночки, утюги, бачки для воды, топоры, стиральные доски»...

Но Оханск — глубокая провинция. Перенесемся в Казань, столицу Татарии. Положение здесь, по словам казанского корреспондента «Правды», отнюдь не лучшее:

«Крестьяне тщетно ищут в торговой сети кадки, лопаты, веревки, паровые утюти, ножницы, стиральные доски»...

Нет епиральных досок и в знаменитом московском ГУМ-е.

Несносная стиральная доска, не сходящая со странищ газеты, вызвала целую бурю возмущения в «Известиях»:

«Если вдуматься в процесс современной стирки с трением ткани в горячей воде о стиральную доску,... то невольно возникает вопрос: как же ткань может долго выдержать такое, надо прямо сказать, варварское испытание? Если лишь на 20-30 процентов с помощью химии снизить износ ткани во время стирки, то это даст в масштабе спраны ежегодную экономию в десятки миллионов метров ткани».

Злосчастная стиральная доска повлекла за собой новую проблему

... «Выпускаемое хозяйственное мыло плохо мылит, издает неприятный запах, часто оставляет пятна на белье», — пишет в «Известиях» Н. Сверчкова из Ленинграда.

Но и такого мыла достать хозяйкам трудно. В стране нехватает мыла, мало прачечных. Люди стирают в жилых комнатах. и сущат, воду носят за версту.

В Астрахани, в областном центре, нет ни одной городской прачечной. Домашним хозяйкам приходится ходить полоскать белье на Волгу.

Как тут не вспомнить Некрасова: «Волга, Волга, чей стон раздается Над великою русской рекой ...

Этот стон у нас стиркой зовется!

ВЫСОТНЫЙ УКЛОН

В начале декабря в Москве, в Кремлевском Дворце проходило всесоюзное совещание строителей и архитекторов. Совещание было созвано ЦК КПСС и Советом Министров для обсуждения способов, обеспечивающих вы-